

甬金连接线秀丰路路口 3分钟里6辆车逆行

□记者 王思勤

前天，市民刘先生向本报87777777新闻热线反映，说鄞州甬金连接线与秀丰路交叉口，经常有车辆逆行，每到上下班高峰期，交通秩序更是混乱，“这么多车辆逆行，是不是说明道路路口设置不合理？如果不是道路路口设置问题，那有关部门是否能采取些措施，改变这个路口的混乱情况”。



水泥罐车违法逆行很危险。 记者 许天长 摄

市民反映丁字路口逆行严重

刘先生说，甬金连接线与秀丰路交叉口是个丁字路口，路口中央绿化带的南北两侧，分别设置了可以掉头的小路口，而问题就出在这两个小路口上，“很多车辆为了贪图方便，在甬金连接线直接逆行转到了对向车道，实在很危险。”

“记得我第一次沿甬金连接线直行经过这个路口时，看到车道前方迎面驶来的逆行车辆，整个

人都吓傻了，赶忙减速避让。就在不久前，我还目睹了一辆集卡车，刚逆行出了路口，就与其他车辆撞上的事故。”

刘先生告诉记者，这周二的傍晚，他特地跑到秀丰路口观察统计，在十来分钟之内，竟然有20多辆车逆行，“在宁波开车很少遇到逆行，可在这个路口却这么常见，交通秩序太混乱了”。

3分钟里有6辆车逆行

昨天下午1点，记者来到甬金连接线与秀丰路交叉口实地查看。这个丁字路口的路中间用绿化带和石墩隔离，不允许通行机动车，在路口南北两侧约30米位置，中央绿化带被打通，各开通了一个用于掉头的小路口，还配置了相应的交通指示牌。

从正常情况来看，车辆如果要从秀丰路驶入甬金连接线由北往南的车道，必须先右转上甬金连接线，往北直行约30米后进入北侧小路口，调头后方可。同理，从甬金连接线由北往南行驶的车

辆，要先到南侧的小路口掉头，再进入秀丰路后方可。然而就是这短短几十米的绕行距离，让不少驾驶员起偷懒的心思。记者在路口观察了一会儿，不到3分钟的时间里，竟然有4辆车从秀丰路左转向南逆行，直接从南侧小路口进入对向车道，还有2辆车从北边的小路口逆行而来，进入秀丰路。

“为什么不是直接打通秀丰路和甬金连接线的丁字路口，再设置红绿灯进行管理呢？”附近的居民和一些司机都对此道路交通设置十分疑惑。

交警部门将对该路口加强管理

昨天下午，记者联系了鄞州交通局交通工程质量监督站，该站工作人员邱先生对市民疑惑作了解答。

“甬金连接线在建设之初，秀丰路路口就是‘丁’字形的道路设置，且中央绿化带并没有开通道口。而在实际实施的过程中，发现如果不开小路口，就要绕行数百米到1千米多，老百姓比较有意见，所以从方便群众的角度考虑，才在南北两侧设置了小道口用于通行。”邱先生说，当初，各相关部门

为此还开过讨论会。在会上，规划、交警部门都不同意直接打通绿化带的方案，因为这样做的交通安全隐患更大，最后，才确定为在两边设置小路口。

鄞州交警则表示，甬金连接线秀丰路路口的各交通标志设置，是齐整、规范的，不过，他们也会增派警力，加强对该路段的管理，而面对车辆逆行的违法行为，他们将采取劝导、处罚相结合的措施。如果情况不见好转，他们也将采取电子警察等进一步措施。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

货车频频闯禁令 北外环路电子眼已开始抓拍

本报讯(记者 徐叶 通讯员 翁恩锋)明明禁止货车通行，却有不少闯禁令，甚至还闯红灯。昨天，市民朱小姐致电本报87777777新闻热线称，从10月份开始北外环路就禁货了，怎么还有这么多货车在乱跑。

朱小姐说，12月2日她下班回家，当时正好是晚上6点多，在洪大路转弯时，有一辆大货车速度很快地闯了红灯。“回洪塘的路大多都在施工，这条路车流量很大的。”朱小姐说，禁行的大货车还要来添堵，希望有关部门能加强整治力度。

记者随后向江北交警大队了解北外环路的具体禁货情况。按照10月公布的禁货公告，北外环路(广元路—君山路)和机场路地面道路(通途路—江北大道)上，7:00—21:00，禁止黄色号牌载货汽车通行。同时，7:00—9:00、16:30—18:30，禁止0.75吨及以上载货汽车在北外环路(广元路—望海南路)和机场路地面道路(鄞县大道—江北大道)上通行。

记者昨天中午到北外环路与宁慈东路交叉口观察情况，发现大货车闯禁令的情况确实比较普遍。每个红灯灯次，都有一两辆大货车通过，不光有本地号牌，还有外地号牌的，主要以集卡车为主。

昨天下午，记者从江北交警大队了解到，最近投诉大货车闯禁令的市民比较多，交警部门在管理方面已经加大力度。因为洪塘片区住宅小区已比较集中，北外环路是不少居民上下班的首选道路。从10月开始实施的禁货措施有很大一部分原因就是照顾私家车辆的通行。

交警部门也考虑到该区域货车较多，从禁货措施开始后，实施了长达一个月的劝导期。从12月1日开始，电子警察抓拍系统才启用，对闯禁令交通违法进行抓拍。这几日，卡口每天拍摄的闯禁货车就多达200多辆。“我们还将继续加大查处力度，希望货车司机相互通知，尽快安排其他绕行路线。”民警表示。



12月3日中午1点多，鄞州天童南路与日丽路口红巨大厦附近，一男子在倒车过程中，将轿车从停车位的阻拦桩中间缝隙穿过，“滑”到落差足有六七十厘米的地面上，车子搁在边沿动弹不得。

记者 徐叶 通讯员 朱忠义 文/摄



2014中国（宁波）茶业博览会

2014（中国）宁波茶业博览会将于12月5-8日在宁波会展中心2、3号馆盛大举办。作为宁波年度茶业盛典，组委会诚邀各茶产区316家茶企参展，更有宜兴紫砂、景德镇瓷、建水紫陶、台湾展区、茶叶包装、棉麻布衣等新晋企业强势加盟。

茶博热点：

- 一、规模超预期，众多优秀茗茶亮相，推出“敞开看茶”无差别活动，期待尽享低成本体验。展品涵盖茶具、茶食品、茶礼盒、纪念品、紫砂、陶瓷、书画、茶艺等，品类繁多琳琅满目。
- 二、参与规模大型拍卖“好茶云拍”，可轻松实现价值十万元件级好礼。
- 三、12月5日下午将要举办的“雅集小友茗品拍卖会”，以无底价拍卖，老茶、古董、文玩、沉香等你感受拍卖的乐趣。（通过拍卖公开竞价，最终竞得）
- 四、资深台湾茶讲师，现场介绍台湾高山茶区及传统泡茶法的品鉴方式，邀请两岸茶人共同品鉴茶味，分享经验。
- 五、茶圣以茶，演绎以茶。来自宁波市慈溪市的茶圣李平大师将带来茶圣山茶精良的茶文化视觉盛宴。
- 六、斗茶解惑。江苏省宜兴紫砂二厂大师将与现场茶客“紫砂壶的收藏与保养”专题讲座，帮助茶客充分了解紫砂壶的养护。

这个周末，带着家人，约上朋友，共享一场中国传统茶文化盛宴。

展会时间：12月5-8日(9:00-17:00) 展会地点：宁波国际会展中心2、3号馆

今日开幕

